



Комсомольская правда: "Уголовное дело в отношении экс-депутата Госдумы Михеева направили в суд"

Он обвиняется в покушении на мошенничество в особо крупном размере

В суд направлено уголовное дело, возбужденное в отношении депутата Госдумы шестого созыва Олега Михеева. Об этом сообщила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Михееву вменяется покушение на мошенничество в особо крупном размере. СК собрал, в том числе, протоколы допросов и обысков, заключения экспертов.

«Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу», - сообщила Петренко.

По версии следствия, в 2007 году Михеев сфабриковал финансовые документы о якобы задолженности у «Волгопромбанка» лично перед ним. В 2011 году он организовал направление в суд иска о взыскании с правопреемника кредитной организации - «Промсвязьбанка» - 2,1 миллиарда рублей. Однако суд отказал во взыскании, а задолженность признал ложной.

Сам Михеев свою вину не признает.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1090803>